
1. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 20.01.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(y′ − 6xy2/3)(x2 + 1) = 6xy .

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = x − 5y − t2

y′ = 2x − y − 2t2
.

3. Izraqunati
∫

C+

ez

z3(z2 − 1)
dz , ako je C = {z : |z + 1| = √

2 }.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

2y′(t)−
t∫

0

(x− t)2y(x) dx = u(t− 1) ,

gde je u( ) jediniqna odskoqna funkcija i y(0) = 0 .

2. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 20.01.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(y2 + xy − x2) dx = (x2 + 2xy) dy .

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ =
xt

t2 − x2 − y2
, y′ =

yt

t2 − x2 − y2
.

3. Odrediti f-ju f : x + iy → u(x, y) + iv(x, y) , analitiqku na C\{0} , ako je f(1) = 1 i

v(x, y) = 2xy − y − y

x2 + y2
.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 2y′ + 5y = f(t) ,

ako je f(t) =
{

0 , t < 1
25(t− 1) , t > 1 i y(0) = y′(0) = 0 .



1. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 12.02.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Na�i rexeǌe diferencijalne jednaqine

2xy′′ = x2y′3 − 3y′ ,

koje zadovoǉava uslov y(1) = y′(1) = 1 .

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 3x + y − z
y′ = −4x − y + 2z
z′ = 2x + y

.

3. Odrediti sve analitiqke f-je f : x + iy → u(x, y) + iv(x, y) , ako je

u(x, y) = e−y cosx− e−x sin y .

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′ − 3y′′ + 2y′ = −4e2t ,

ako je y(0) = 0 , y′(0) = y′′(0) = −1 .

2. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 12.02.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Odrediti rexeǌe diferencijalne jednaqine

y′2 = y( y′′ − 2y′ ln y) ,

koje zadovoǉava uslov y(0) = y′(0) = 1 .

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = x − y
y′ = −x + 2y + 3z
z′ = x − 2y − 2z

.

3. Izraqunati
∫

C+

eπz − 1
(z3 + z)2

dz , ako je C = {z : |z + i| = e} .

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + y′ = 4te−2t ,

ako je y(0) = 0 , y′(0) = 1 .



1. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 11.06.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

xy′ = 2
√

y(x2 + 2
√

y) .

2. Odrediti opxte rexeǌe sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = x + y
y′ = −y + z
z′ = −4x − 6y + 2z

.

3. Izraqunati
∫

C+

1
sh z

dz , ako je C = {z : |z| = 5} .

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + y′ = 4 sin2 t ,

ako je y(0) = y′(0) = 1 .

2. GRUPA MATEMATIKA 3 – MATEMATIKA II 11.06.2011.

Prezime i ime : , broj indeksa :

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′(4 sin3y + x ctg y) = 1 .

2. Odrediti opxte rexeǌe parcijalne diferencijalne jednaqine

xyz′x + (x2 − xy + y2)z′y = (x + y)2 .

3. Odrediti analitiqku f-ju f : x + iy → u(x, y) + iv(x, y) , ako je f(0) = 1 + i i

u(x, y) = ch 2y · cos 2x .

4. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexeǌe jednaqine

y′′ + y = tet + 4 sin t .


